

《父捐器官儿“捐髓” 平凡农家续大爱》追踪

李斌获“石市文明公民标兵”荣誉称号

并被逐层推荐参评“河北好人”“中国好人”

本报讯(记者 刘琛敏 李兵 李惶)连日来,本报关于李双全、李斌父子俩分别捐献器官、遗体 and 造血干细胞救人的报道持续发酵并引发强烈反响,成为了各界关注的焦点。昨日,省会文明办决定授予李斌“石家庄市文明公民标兵”荣誉称号,并逐层推荐李斌参评“河北好人”“中国好人”,同时号召全体市民学习父子俩的奉献精神。

石家庄市委宣传部副部长、省会文明办主任李刚表示,父子俩的大爱善举代表了石家庄市民的文明素质,他号召全体市民学习父子俩的精神。

“我这几天一直关注着《燕赵晚报》对李斌及其父亲的相关报道。一对农村父子能抛开“入土为安”等传统观念的束缚,接力挽救四个陌生人的生命,着实令人敬仰。他们用自己的行动诠释了社会主义核心价值观。他们不

仅是石家庄的骄傲,也是全体市民学习的榜样,更是正能量的集中体现。”

李刚表示,市委、市政府大力加强公民思想道德建设,开展了一系列公民道德实践活动,文明公民标兵、道德模范评选活动中涌现出了大批先进人物。不仅充分展现了石家庄人的精神风貌,而且他们的爱国情怀、敬业精神和高尚情操引导更多人主动投身于伟大的事业当中,为圆梦提振精神、汇聚合力。

榜样是最好的引领者,也是最好的“助推器”。这是一个需要榜样的时代,也是一个榜样辈出的时代。榜样不再是高高在上的“大人物”,而更多的是平凡生活中的“小人物”。他们干着普通的工作,做着普通的事情,却迸发出了无穷的能量,以无形的感染力引导身边的普通人见贤思

齐、向善向上。

省会文明办号召广大市民积极行动起来,学习标兵、争做标兵,为石家庄这座全国文明城市增光添彩。



“游击雨”说下就下 只要外出就带伞

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 郭迎春)连日来,几乎天天预报有雨,可是这雨下到哪儿、下多大、哪会儿下,还真有点打游击的意思,不定哪会儿就来一场。据省气象台预报,未来三天,我省多地仍有雷阵雨,局地有中到大雨,个别地点有暴雨。应对这种“游击雨”的最好办法就是别管到底下不下,只要外出就带伞。

8日傍晚到昨天白天,河北西南部和东北部地区继续出现降雨天气。据8日16时至昨日16时统计,降雨区平均降雨量为5.4毫米,25毫米(大雨)以上降雨主要出现在石家庄、邢台西部、邯郸等地,有8个雨量站降雨量达到或超过50毫米(暴雨),武安康二城镇降雨量最大为69.7毫米。目前上述大部地区的降雨明显减弱。河北省气象台昨日14时37分解除暴雨预警信号,河北省气象局昨日16时20分解除暴雨Ⅳ级应急响应。

今明预计还有雨

本报讯(记者 崔虹)雨,昨天白天的大部分时间都陪伴着市民,给大家出行带来些许不便。而根据气象部门监测,今明两天,预计省会还有分散性阵雨或雷阵雨,最高气温30℃左右。

昨天一早,省会上空就开始飘落雨滴,随着时间的推移,变得越来越密集。同时雷声阵阵,偶尔一声还有些吓人。由于降雨几乎持续了整个上午,所以临近中午停止时,路上已经有了积水,骑车的市民小心翼翼地绕行。

13时许,乌云再次集结,雨水卷土重来,并时缓时急地持续了两个多小时。

15时30分许,降雨逐渐停止,阴云慢慢散去,太阳竟然露出了笑脸,气温也随之缓慢上升,并最终于16时35分达到当天最高值28.4℃。

对于此次降雨,昨天上午8时49分,石市气象台继续发布了雷电黄色预警信号。那么,此次降雨量到底有多少呢?根据监测,昨天白天,全市出现雷阵雨或阵雨天气,平均降水量12.7毫米,有36个雨量站超过25毫米,其中井陘的常坪(59.2毫米)和平山的西盘石(53.3毫米)超过50毫米。石市主城区降水量2.3至28.7毫米,烈士陵园最大。

根据最新气象信息,今明两天,省会预计还会有分散性阵雨或雷阵雨,气温不会太高。其中,今天,省会多云转阴,有分散性阵雨或雷阵雨,最高气温30℃。明天,依旧是阴有阵雨或雷阵雨,气温变化不明显。



■环卫工清扫积水。本报记者 郅磊 摄



■雨中外卖哥。本报记者 张海强 摄



■天空阴云密布。本报首席记者 李青 摄

12座大中型水库运行平稳

本报讯(记者 崔虹)截至昨天上午8时,省会12座大中型水库运行平稳。这是记者昨天从市水务局获悉的。

昨天,记者从市水务局了解到,截至今天上午,省会12座大中型水库蓄水总量为9.1337亿立方米,比去年同期偏少1.9704亿立方米,比常年同期偏多2.894亿立方米。其中,岗南水库蓄水量为4.8855亿立方米,黄壁庄水库蓄水量为1.8415亿立方米。岗南水库的日均出库流量

为每秒35.8立方米,黄壁庄水库的日均出库流量为每秒43.9立方米。目前,各大中型水库均处于平稳运行状态。

记者同时了解到,今年1月1日至昨天,全市平均降水309.6毫米,比去年同期偏多29.3%,比常年同期偏少12.5%。其中,入汛以来,全市平均降水186.3毫米,比去年同期偏多5.9%,比常年同期偏少32.2%;7月份平均降水131.5毫米,比去年同期偏多14.8%,比常年同期偏少12.0%。